



MEDIA INVITATION
FOR IMMEDIATE RELEASE

可以兼顾新春义卖会和环保吗？



（新加坡 2023 年 1 月 5 日讯）一场场欢闹的大型活动之后，总是留下成堆的垃圾，污染大地。以 2016 年 1 月 1 日一场倒数派对为例，当时约 30 万参与者共在滨海湾留下了 3 万公斤的垃圾。为此，慈济功德会（新加坡）在举办大型慈善活动时，总是竭尽所能身体力行，盼能兼顾环保理念。

自 2008 年，慈济新春义卖会逐步转型成绿色义卖会，盼民众在办年货及行善的同时，也减少伤害大地，一举多得。义卖会的现场，志工落实垃圾减量，回收资源与厨余，同时拒绝使用一次性的用具，鼓励民众自备环保餐具和购物袋。

经历两年多的疫情，今年的义卖会终于回归线下。慈济依然坚持贯彻环保措施，尤其动员超过 150 名志工将回收物分类成塑料、纸张、金属等物品。义卖会现场共有

28 个美味的蔬食摊位，志工同时透过各类文宣品向民众宣导如何落实低碳的饮食及生活方式。

垃圾减量是此次义卖会的最大目标。2018 年至 2020 年间，虽然义卖会的出席人次多一万至两万之间，慈济却成功把总垃圾量从 17 个 660 公升的垃圾桶，减至 10 个。今年，慈济希望把目标维持在 10 个垃圾桶。

想要了解我们如何落实种种的环保措施吗？欢迎媒体朋友在这来临星期六前来发掘，同时感受绿色的新春氛围！我们也会为每一位出席的媒体朋友准备了一张 10 元的固本，可用作享用美食，办年货等用途。

在此诚邀媒体朋友出席报导：

日期：2023 年 1 月 7 日（六）

地点：静思堂，9 Elias Road, S519937

时间：

1pm 可领取十元固本，感受现场氛围；2pm 则有媒体接待导览。

详情查看：<https://sites.google.com/view/tcfair2023map>

-END-

欲知详情，欢迎联系我们：

Bernard Ng Jia Han

吴佳翰

媒体联系部经理

Office: 6582 9958 ext 404

Mobile: 8714 2234

Email: media@tzuchi.org.sg

Pan Zaixiang

潘在祥

媒体联系专员

Office: 6582 9958 ext 407

Mobile: 8309 5392

Email: media@tzuchi.org.sg

佛教慈济功德会（新加坡）简介

佛教慈济基金会是由台湾比丘尼证严法师于 1966 年所创办的国际人道非营利组织。基金会的志业涵盖慈善、医疗、教育和人文，所援助的国家地区超越百个。

佛教慈济功德会（新加坡）成立于 2016 年。功德会推展济世利人的志业以及宗教活动，彰显并弘扬佛教之精神内涵。功德会作为注册慈善组织，在法规容许下，将新加坡民众的爱心延伸到海外的人道救援工作，发扬不分宗教、种族及国界的大爱精神。探究“慈济”之精髓，乃“慈悲济世”也。

地址：

新加坡慈济

9 Elias Road, Singapore 519937.

更多资讯，请查阅：

- Website: www.tzuchi.org.sg/en
- 官方网站: www.tzuchi.org.sg
- Facebook: www.facebook.com/tzuchisg
- Instagram: instagram.com/tzuchisg
- YouTube: youtube.com/user/tzuchisg
- Telegram: t.me/tzuchisg_en
- Telegram 频道: t.me/tzuchisg
- TikTok: <https://www.tiktok.com/@tzuchisg>
- LinkedIn: <https://www.linkedin.com/company/tzuchisg>